



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ „ТУНДЖА“
ГРАД ЯМБОЛ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от СТАНЧО ДИМИТРОВ СТАВРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА“

ОТНОСНО: Кандидатстване на община Тунджа с проектно предложение „Изграждане на тротоари по ул. "Г. Раковски" от о.т.95 през о.т.81; 133 до о.т.131 по ПУП на с. Победа - етапи 1-2 и 2-1“ по Интервенция „И.Г.6 – Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони“ от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С бюджет от близо 1 милиард лева, Министерството на земеделието и храните стартира прием през декември 2024 година за набиране на проектни предложения по интервенция „Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони“ от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г.

Интервенцията има за цел:

- да насърчи социалното приобщаване, намаляването на бедността и икономическото развитие в селските райони;
- да подобри компрометираната и силно амортизирана водопроводна мрежа в селските райони;
- да създаде оптимална жизнена среда в селските райони чрез подобряване на уличната мрежа, и подобряване на свързаността на жилищни и промишлени зони с пътната артерия;
- да повиши качеството на живот и да запази на културната идентичност, облик и традиции в селските райони;
- да осигури добра социална среда за живот в селските общини в страната, чрез подобряване и облагородяване на публичните пространства за спорт и отдих.

Подкрепата създава възможност населените места да станат по-привлекателни за живот и бизнес. Резултатите, които се очакват включват повишаване на качеството на живот, осигуряване на работни места и поддържане на качествени образователни услуги в селските райони.

Всяка община от селски район ще разполага с гарантиран бюджет по интервенцията. Целта е подпомагането да бъде ефективно насочено спрямо приоритетите и нуждите, заложен в плана за развитие на съответната община, като максималният размер е определен с Методика, съобразно обективните и недискриминационни критерии.

Община Тунджа подготвя проектно предложение „Изграждане на тротоари по ул. "Г. Раковски" от о.т.95 през о.т.81; 133 до о.т.131 по ПУП на с. Победа - етапи 1-2 и 2-1“ включващо направата на нов тротоар с ширина 1.5 м и полагане на бордюри. Този проект ще надгради реализираното по проект „Благоустрояване на УПИ III в кв.36 по ПУП на с. Победа“, втори етап: изграждане на тротоар, детска площадка и част Ел“ финансиран по Оперативна програма за развитие на селските райони, процедура на МИГ - Тунджа - Мярка 7.2 "Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура", с Административен договор BG06RDNP001-19.657-0002-C02.

Приемът ще бъде отворен до 31 март 2025 г., като подаването на заявленията за подпомагане по интервенцията е изцяло по електронен път чрез Системата за електронно управление (СЕУ) на Държавен фонд „Земеделие“.

Като имате предвид гореизложеното, предлагам да подкрепите предложения проект на решение.

С уважение,

СТАНЧО СТАВРЕВ

Кмет на община Тунджа

РЕШЕНИЕ

ОТНОСНО: Кандидатстване на община Тунджа с проектно предложение „Изграждане на тротоари по ул. "Г. Раковски" от о.т.95 през о.т.81; 133 до о.т.131 по ПУП на с. Победа - етапи 1-2 и 2-1“ по Интервенция „II.Г.6 – Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони“ от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет Тунджа

РЕШИ:

1. Дава съгласие Община Тунджа да кандидатства с проектно предложение „Изграждане на тротоари по ул. "Г. Раковски" от о.т.95 през о.т.81; 133 до о.т.131 по ПУП на с. Победа - етапи 1-2 и 2-1“ по Интервенция „II.Г.6 – Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони“ от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г.

2. Дейностите заложи в проектното предложение отговарят на Стратегическа цел 3: Хармонична и балансирано развита територия с подобрена инфраструктура и съхранена околна среда, Приоритет 1: Развитие на техническата инфраструктура, Мярка 1.1: Изграждане, реконструкция и ремонт на пътища, улици, тротоари, алеи, зелени площи, паркови зони и други елементи от техническата инфраструктура, от Плана за интегрирано развитие на община Тунджа 2021-2027 г.

АТАНАС ХРИСТОВ

Председател на ОбС – Тунджа